

## 达拉特经济开发区六大举措强化基础配套水平

树林召讯 今年以来,内蒙古达拉特经济开发区不断加大基础设施建设力度,改善招商引资环境,园区公共服务设施进一步完善,承载能力进一步加强,管理水平进一步提升。

下一步,开发区将从六方面强化基础配套水平。一是要加快修建各项规划。针对开发区管辖范围的调整,及时完成产业规划、

环境影响评价等各项规划的修编工作。二是要加快推进增量配电业务改革,争取尽快完成润达能源公司重组,取得电力业务许可证,2019年初实现实质化运营供电,打造低电价洼地。三是要加快推进综合物流园建设。建设区域物流枢纽,补齐物流产业发展短板,尽快完成物流园一体化咨询设计工作,加快开展土地收储

和立项、林草地审批等前期工作,争取2019年开工建设。四是加快推进调区扩区工作。紧紧围绕自治区调区扩区、工业园区升级契机,争取自治区、市级层面支持,做好各项申报工作,不断提升园区管理水平和发展质量。五是要加强污水处理基础设施建设,收储并合理利用土地,实施园区绿化、亮化提升工程,不断提高园区承载大项目的能力。

(武志忠)

## 患者无钱干着急 医院垫付先治疗

通讯员 蒙亮 王红

一个阳光明媚的上午,一位特殊的患者与旗人民医院外酥科医护人员依依不舍告别。从一贫如洗被判决“死刑”到现在的逐渐康复行动自如,这半年来他经历了无数次生死的考验,感受了来自家人和医务人员的爱。

患者王荣才,男,39岁,是一个地地道道的农民,靠种地和打零工为生,由于长期单身一人,生活饮食没有规律,身体每况愈下。3月份因急性重症胰腺炎到市医院治疗,随即进入ICU,但病情严重,多次病危后,医生告知渺茫。来自经济的压力和毫无起色的延缓治疗,让家属感到绝望,4月25日他们将他带回达旗,计划在人民医院度

过生命最后的时光。

普外科副主任介绍到:来院时,患者病情危重,急性重症胰腺炎,多脏器功能障碍综合症,急性肾功能不全,急性肝损害+胆囊炎,白细胞高。白云旺院长获悉患者危重的病情及经济状况后,关心的一彻夜未眠,第二天决定为患者垫付医疗费用先行治疗,并主动拨打电话联系患者,同时积极联系扶助办为其申请成为贫困户。

在住院治疗过程中,王荣才和家人得到了医护人员特殊的关爱,护士们自愿地为他买饭。同时,白云旺院长及相关科室医务人员还多次探望。白云旺院长详细了解了患者的病情、治疗情况及家庭情况,鼓励其坚定信心,战胜疾病、早日康复、乐观生活。

王荣才的姐姐热泪盈眶的说:“我们抱着最坏的准备来到旗人民医院,真没想到能被判死刑的弟弟还能再活过来。是大夫护士精湛的技术和无微不至的关怀让我弟弟获得重生,为我们开通绿色通道,垫付医疗费用,为我们申请贫困户,我们能享受到这样的优待,真的太幸运了,太感谢你们了。”精神状态日益好转的王荣才也早已哽咽,颤抖的话语中流露着无尽的感激,他说:“真没想到自己还能活过来,感谢大医院!感谢党的扶贫好政策!我一定积极配合治疗,克服困难,把日子过好。”

## 人民医院成功开展两例三维标测下电生理手术

树林召讯 近日,旗人民医院心血管内科在北大人民医院段江波教授的指导下,在几乎零射线条件下

成功为两名反复发作阵发性室性心动过速的患者进行了电生理检查及射频消融术。



在过去几年,医院主要采用传统电生理标测和消融,均需借助导管介入技术完成,需要频繁使用X线透视,并在X线上指导下完成导管的操作和定位。X线辐射的副作用是传统二维心脏电生理介入治疗的重要弊端之一,患者、医护人员、技术人员均会受到X线辐射的影响。对于长期从事介入治疗工作的医护人员来说,长时间、大剂量、频繁、近距离地接触X线辐射,可抑制和损害人体的组织细胞,导致白细胞减少,同时也会导致人体细胞抵抗力下降,甚至引起体内细胞突变,诱发癌症,已经成为临床电生理医生面临的重大健康隐患。同时传统的二维X线电生理标测和导管消融术,仅能提供心脏二维解剖结构

信息,无法呈现心脏三维空间结构,不能直观显示心律失常的发生机制,难以实时监控电极导管的移动等。因此成功率低,同时手术风险也高。

近年来,随着三维标测系统(CARTO系统,EnSite系统)等电生理技术的问世和新设备的应用与普及,明显提高消融疗效,降低手术风险,缩短手术时间。三维标测系统的应用,真正实现了心内科医生“看着心脏做手术”,并大幅度降低了以往X线和造影剂所带来的伤害,实现了绿色电生理。

医院三维标测下进行室上速的电生理检查及射频消融术的成功开展填补了旗人民医院介入手术史上的又一空白,使医院由二维时代进入全新三维电生理时代跨上了新台阶。(刘明云)

## 旗污普办召开入户调查技术培训会

树林召讯 为加快推进行旗污染防治工作,旗污普办召开入户调查阶段存在的各种问题,保证数据真实有效,近日,旗污普办为我旗36名普查员召开了入户调查技术培训会。

培训会上,旗环保局副局长石夜明讲述了第二次全国污染源普查的内

容,范围等基本知识,强调了第二次污染源普查的重要性。随后,普查指导员吴燕对入户调查报表逐项进行梳理,把我旗入户调查期间存在的问题和需要注意的地方一一讲解,并结合自治区的终端操作视频,将大家对手持终端APP操作存在的问题,进行解读纠正。(薛敏)

## 平原街道举办科学育儿讲座

树林召讯 近日,平原街道卫计办举办了一场题为“正面管教”的科学育儿讲座,特别邀请了樊登读书会负责人董攀龙为家长授课,平原街道领导干部共计60多人参加。

老师通过提问、互动、游戏的方式,给大家解答了许多育儿难题,如孩子玩游戏成瘾、做事拖沓磨蹭、胆小不自信

等。《正面管教》的一个很主要的原理就是让孩子“和善而坚定”,而不是“和善而无为”。对孩子不过分纵容,也不过分严厉,不过多干预,这样教育出来的孩子才是性格完整的。严厉的管教方法会让孩子自尊不平等。新晋的管教的方法会得到孩子的自律能力差。在孩子成长的关键期家人

干预太多会导致的孩子畏首畏尾不自信,孩子会认为是归咎感和价值感,父母应学会怎样爱孩子和鼓励孩子。??通过此次讲座,大家会学许多科学育儿的方法,解决了许多育儿难题,此次讲座对传播科学育儿理念,促进孩子健康成长起到了积极的推动作用。(品轩)

## 信用联社成功举办信贷管理系统上线培训

树林召讯 为顺利完成信贷管理新旧系统切换工作,使信贷人员能够在系统上线后能熟练操作,更好的服务城乡居民,联社于9月5日分两批举办了信贷管理系统(三期)上线培训班,各机构信贷员共69人参加了培训。

联社高度重视,精心组织。信贷管理系统(三期)上线急,培训时间紧,实际作用强,联社上下高度重视此次培训,要求信贷资产管理部、科

技信息部等相关部门配合,形成合力,确保此次培训顺利完成。

党会委员、副主任周利康围绕本次培训和今后信贷工作强调了三点意见:一是高度重视本次培训,认真学习,做到融会贯通;二是提高信贷人员的专业能力,组建高水平信贷员队伍;三是严以律己,防范信贷风险,坚决杜绝借冒名贷款,发现一人查处一人,绝不姑息。

信贷资产管理部工作人员对信

## 达拉特经济开发区助推包联村集体经济成效显著

树林召讯 达拉特经济开发区今年以扶贫工作为着力点,因地施策,因人施策,在培训、自主创业、就业、销售和发展产业上下功夫,推动精准扶贫,将驻村帮扶工作队作为推进精准扶贫精准脱贫的有力抓手,注入骨干帮扶力量,精准聚焦帮扶对象,精准落实帮扶内容,有效推动了各项工作的落实,精准扶贫工作取得了阶段性成效。

树木召镇草原村作为与开发区紧密相连的包联村,地理位置优越,产业发展优势明显。经过草原村干部、驻村村干部和开发区管委会领导多次洽谈,在集体经济领域有了新的举措,一是管委会向驻村启动帮助资金150000元,用于产业扶持和基础设施建设;二是草原村成立一家劳务公司,通过管委会协调,将劳动力注入开发区各生产、建设企业;三是草原村成立村级合作社,以集体经济模式入股企业,与园区企业合作,将企业闲置和以覆盖的300-500亩苜蓿地无偿用于草原村发展肉牛养殖草料场和农舍。

截至目前,劳务公司和农业合作社正在组织和组建中,管委会及相关领导明确表示,年底包联村集体经济必须破零,实现集体经济的快速发展。下一步开发区将发展包联村集体经济作为工作重点,发挥优势作用,在产业扶贫和村集体经济发展中再接再厉。(王瑞)

## 信用联社督查组深入包联村点、农区机构督查专项治理工作

树林召讯 近日,旗信用联社社委书记、监事长永峰与纪检监察室、专职驻村工作队员到精准扶贫包联驻村点村委、建档立卡贫困户家中,农区分支机构,督查扶贫领域腐败问题专项治理工作。

通过与包联驻村点村支部书记交谈,实地走访精准扶贫建档贫困户,中和信用社、恩格贝信用社、昭盟信用社负责人询问,纪委书记张凌峰同志详细了解了包联驻村贫困人口、耕地面积、人均收入、驻村工作。信用社给予建档立卡贫困户金融扶持情况,以及驻村26户贫困户目前家庭成员、种植养殖、农作物收入等情况,并结合金融扶贫户实际生产生活状况,给予合理化建议,鼓励贫困户通过此途径,勤劳致富。同时针对农区机构金融扶贫、存贷营销、不良贷款清收、资金经营目标完成情况,提出:一是要全面了解资金去向,掌握服务区域建档立卡贫困户家庭

## 人民医院血透室召开第五届肾友联谊会

树林召讯 近日,旗人民医院血透室在全体医护人员的积极参与下,在五十多名肾病病友们的积极参与下,成功举办了“第五届肾友联谊会”。

通过讲讲座和团队游戏的形式让大家在科普肾病知识的同时,让每位肾友感受到这是一个大家庭,只要患者不放弃,医护人员绝不抛弃。从透析开始那天起,他们注定不再是普通人群,不仅受到病痛的折磨,高额的透析费用更是让其家庭承受着巨大的经济压力,原本丰富多彩的幸福生活变成了无尽的透析、打针、吃药,使他们的心灵受到沉重的打击。医护人员本着“关爱生命 健康透析”的精神,希望大家尽快融入到正常生活中,树立战胜疾病的信心和勇气,同时医护人员也会一如既往的守护着他们,给他们最好的医疗和护理。

杜慧护士长和孙梅主任对大家积极排除自身困难参加肾友会表示感谢,也感谢肾友们这么多年的支持与肯定,希望在以后的日子里医患、护患之间能积极沟通,相互理解,让这个大家庭其乐融融;同时强调医护人员一定要做好对患者的护理工作、饮食宣教、预防高血压、高血糖、高血脂、高血钾、肾性骨病、关节痛的发生的,延长患者寿命,提高他们的生活质量。

紧接着,团队游戏活动紧张有序的进行。医护人员将所有的肾友分成四组,进行五类游戏比赛,大家各司其职,全神贯注的投入在游戏中,每位肾友的脸上洋溢着久违的笑容,欢声笑语充满了整个大厅。比赛结束后,医护人员为获奖队员颁发精美奖品,为所有参赛选手提供能量小食。整个下午的游戏,让大家都收获的不仅仅是物质的奖励更是心灵的慰藉。

活动结束后大家纷纷合影留念,肾友们

们均表示本次活动收获满满,最重要的是和医护人员之间的热情互动,让他们感觉到了关爱和温暖。(张涛)

## 抓科室做表率 重服务强技能

——记中蒙医医院中医特色科主任赫俊峰

赫俊峰,旗中蒙医院中医特色科主任,鄂尔多斯首批老中医临床家经验继承人。从事临床工作二十多年以来,全身心的投入骨关节病的诊断及治疗、关节炎、类风湿性关节炎、痛风性关节炎、强直性脊柱炎、膝关节滑膜炎、狭窄性腱鞘炎等疾病。

他积极创新,并为科室长期发展型科室,并为科室整体素质的提高努力。科室建设是提高科室整体素质的重要途径。如何提高学科的专业性,积极开展新技术新项目一直是科内的工作重点,近年来,他领导专科开展新技术——奥美拉唑联合微波治疗,为部分腰椎间盘突出患者治疗提供了另一条途径。

为了激励和锻炼科内医生,他亲自主持科内的业务学习,大家轮流每月两次以讲课及病例讨论为主开展业务学习,把学术讲座与临床病例结合起来,增强了科室的学术氛围,取得了优秀共产党员、本人被评为优秀共产党员。

## 鄂尔多斯银监分局王志一行来旗信用联社调研

树林召讯 近日,鄂尔多斯银监分局王志一行来旗联社调研,召开座谈谈会,深入了解联社经营状况、各项工作措施、存在的问题和下一步发展计划。

座谈期间,党委书记李海源代表联社做汇报,主要介绍了本年度各项经营指标、主要工作开展情况、存在的问题、和下一步发展计划。

充分发掘优势,寻找新的增长点,在核心业务上发力。信用社根植农村,在经济下行的不利影响下,更需要发掘与农民“鱼水情”优势,以乡村振兴、普惠金融为契机,想方设法为农牧民寻找新的收入来源,促进农业产业化、市场化,形成双赢局面。

注重风控问题,加快改革进程,在稳健经营上发力。在业务拓展的同时,强化风险防控,引入质权,优化公司治理结构,多措并举化解不良贷款,强化业务开拓创新,形成良性循环,逐步完成改制。

构建长远规划,合理安排网点布局,在树立品牌形象上发力。从实际出发,合理规划网点设置,发挥电子银行的优势的作用,尝试开展社区金融服务,强化品牌价值,以提升竞争力,赢得老百姓认可和依赖,实现长远、稳健运营。(赵莉)